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1.7

1.8

Notación Científica
El número de átomos en 12 g de carbono:

602,200,000,000,000,000,000,000

6.022 x 1023

La masa de un solo átomo de carbono en gramos:

0.00000000000000000000000199

1.99 x 10-24

N x 10nN es un número
mayor o igual a 1
y menor a 10

n es un entero 
positivo o negativo
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Cifras Significativas (reglas de precisión)

1.8

Adición o sustracción

La respuesta no puede tener más dígitos a la derecha del 
punto decimal que cualquiera de los números originales. 

89.332
1.1+

90.432 redondeo a 90.4

una cifra significativa después del punto decimal

3.70
-2.9133
0.7867

dos cifras significativas después del punto decimal

redondeo a 0.79

Cifras Significativas (reglas de precisión)
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Multiplicación o división
El número de cifras significativas en el resultado está 
determinado por el número original que tiene el número
más pequeño de figuras significativas.

4.51 x 3.6666 = 16.536366 = 16.5

3 cifra sig redondeo a 
3 cifra sig

6.8 ÷ 112.04 = 0.0606926 

2 cifra sig
redondeo a

2 cifra sig

= 0.061

Cifras Significativas (reglas de precisión)

1.8

Números exactos
Obtenidos por definición o al contar varios objetos,
pueden considerarse formados por un número infinito
de cifras significativas.

¿El promedio de tres longitudes medidas; 6.64, 6.68 y 6.70? 

6.64 + 6.68 + 6.70
3

= 6.67333 = 6.67 

Porque 3 es un número exacto

= 7
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1.9

El método del factor unitario para la 
resolución de problemas 

1. Determine qué factor(es) unitario de conversión se 
necesita. 

2. Lleve las unidades a través del cálculo 

3. Si todas las unidades se cancelan excepto para la 
unidad(es) deseada, entonces el problema se resolvió 
correctamente. 

1 L = 1000 mL ¿Cuántos mL hay en 1.63 L?

1L
1000 mL

1.63 L x = 1630 mL

1L
1000 mL

1.63 L x = 0.001630
L2

mL

Factores de Conversión entre Sistemas 

y otros factores importantes

� 1 in = 2.54 cm
� 1 ft = 12 in
� 1 mi = 1.609 km = 1,609 m
� 1 hr = 60 min
� 1 min = 60 s
� 1 kg = 2.2 lb
� 1 lb = 454 g
� 1 cm3 = 1 mL


